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Työhyvinvointiin liittyvät kysymykset

Aula Research Oy



Selvityksen taustaa 1/2

• Aula Research toteutti STTK:n toimeksiannosta kansalaiskyselyn, jossa kohderyhmänä olivat 

täysi-ikäiset mannersuomalaiset

• Kyselyn tarkoituksena oli kartoittaa kansalaisten näkemyksiä tulevan hallituskauden 

painopisteistä Suomessa ja maailmalla. Lisäksi tarkoituksena on tuottaa STTK:lle 

viestinnällistä materiaalia vaalikeskusteluun toimihenkilönäkökulmasta

• Kyselyyn vastasi yhteensä 3002 ihmistä

– Otos edustaa täysi-ikäisiä mannersuomalaisia sukupuolen, iän ja asuinmaakunnan 

mukaan (kaikkien vastaajien tasolla kiintiöity ja painotettu otos)

• Kyselytutkimuksen otos kerättiin 27.9 –17.10.2022
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Selvityksen taustaa 2/2

• Esityksessä on käytetty muiden vastaajaryhmien lisäksi ”Toimihenkilöt”-

vastaajaryhmää, johon kuuluvat seuraavat vastaajat:

– Keskituloiset (2 001 – 5 000€ kuukaudessa tienaavat)

JA

– Ammatillisen, opistotasoisen tai alemman korkeakoulututkinnon omaavat

TAI

– Alemmat ja ylemmät toimihenkilöt
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Vastaajien taustatiedot
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Tulotaso
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Ammattiasema
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Koulutusaste
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Työhyvinvointi



Työterveyshuollon tärkeys
Kaikki vastaajat
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Työterveyshuollon tärkeys
Sukupuoli ja ikä
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Työterveyshuollon tärkeys
Tulotaso
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Työterveyshuollon tärkeys
Ammattiasema
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Työterveyshuollon tärkeys
Puoluekanta
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Suhtautuminen terapiatakuuseen
Kaikki vastaajat
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Mitä mieltä olet seuraavasta väitteestä? ”Suomessa tulee ottaa 
käyttöön terapiatakuu, joka varmistaa oikea-aikaisen hoitoon pääsyn 

erilaisissa mielenterveyden ongelmissa”
Kaikki vastaajat (n=3002)
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Johdanto: Mielenterveyden häiriöt ovat koululaisten ja nuorten aikuisten yleisimpiä terveysongelmia. Tähän on ehdotettu

ratkaisuksi terapiatakuuta, jonka tavoitteena on nopea pääsy oireita ja avuntarvetta vastaavaan hoitoon hyvin varhaisessa

vaiheessa.



Suhtautuminen terapiatakuuseen
Sukupuoli ja ikä
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Suhtautuminen terapiatakuuseen
Sukupuoli ikäryhmittäin
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Suhtautuminen terapiatakuuseen
Tulotaso
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Suhtautuminen terapiatakuuseen
Puoluekanta
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Keskusteleva keskusjärjestö
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